

Ügyiratszám: ÖNK/1-22/2013.

E L Ő T E R J E S Z T É S

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. szeptember 26-i ülésére

**a központi háziiorvosi ügyeleti szolgálat feladatainak ellátására megkötött
közreműködői szerződés megszüntetéséről és
új közreműködői szerződés megkötéséről**

Tisztelt Képviselő-testület!

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás megbízása alapján Nagyatád Város Önkormányzata, mint egészségügyi szolgáltató és a Dr. Szakács Bt., mint közreműködő egészségügyi vállalkozó között a háziiorvosi praxishoz kapcsolódó sürgősségi betegellátás biztosítására határozatlan időre szóló közreműködői szerződés van hatályban.

A Dr. Szakács Bt. képviseletében Dr. Szakács Gabriella ügyvezető bejelentette, hogy a praxisjogát értékesítette, ezért kezdeményezte a közreműködői szerződés 2013. szeptember 30. hatállyal történő megszüntetését.

A Benko-Med Kft. képviseletében: Dr. Benkő András Ferenc 2013. október 1. napjától a Segesd, Teleki u. 2. szám alatti telephelyen ellátott felnőtt és gyermek háziiorvosi ellátásra a SMKH Nagyatádi Járási Hivatal Járási Népegészségügyi Intézete által kiadott működési engedély alapján kérelmet nyújtott be a Nagyatádon működő központi háziiorvosi ügyeleti szolgálatban való részvétele érdekében a közreműködői szerződés megkötésére.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatban foglaltakat szíveskedjék elfogadni.

Határozati javaslat:

1. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dr. Szakács Bt-vel megkötött közreműködői szerződés megszüntetését - az egészségügyi vállalkozás képviseletében Dr. Szakács Gabriella ügyvezető kezdeményezésére – 2013. szeptember 30. napjával jóváhagyja azzal, hogy a szerződésben kikötött felmondási időtől és az ezen idő alatti ellátási kötelezettség teljesítésétől eltekint.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a jelen előterjesztés mellékletét képező közreműködői szerződést megszüntető okirat aláírására.

2. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nagyatád, Tallián A. u. 2/A szám alatt működő központi háziorvosi ügyeleti szolgálat feladatainak ellátására közreműködői szerződést köt a Benko-Med Kft-vel.
A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a jelen előterjesztés mellékletét képező közreműködői szerződés aláírására.

Határidő: 2013. szeptember 30.

Felelős: Ormai István polgármester

N a g y a t á d, 2013. szeptember 20.



Ormai István

Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes:


Dr. Kovács Ildikó
Jegyző



Ügyiratszám: ÖNK/.....-...../2013.

KÖZREMŰKÖDŐI SZERZŐDÉS MEGSZÜNTETÉSE

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása megbízása alapján **Nagyatád Város Önkormányzata** (székhelye: 7500 Nagyatád, Baross G. u. 9., adószáma: 15731663-2-14, képviselő: Ormai István polgármester), **mint szolgáltató és a Dr. Szakács Bt.** (székhelye: 7562 Segesd, Kossuth u. 89., cégjegyzékszám: 14-06-302841, képviselő: Dr. Szakács Gabriella ügyvezető), **mint közreműködő** között fennálló közreműködői szerződés közös megegyezéssel, 2013. szeptember 30. napjával megszűnik az alábbiak szerint:

1. A „Dr. Szakács Bt. képviselője Dr. Szakács Gabriella ügyvezető bejelentette, hogy a segesdi felnőtt és gyermek háziorvosi ellátás praxisjogát értékesítette, ezért az egészségügyi vállalkozásnak a központi háziorvosi ügyeletben való részvételi kötelezettsége megszűnik.
2. Dr. Szakács Gabriella ügyvezető a 2013. szeptember 13-án kelt kérelmében kezdeményezte a közreműködői szerződése megszüntetését, melyet Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a/2013. (IX. 26.) számú határozatával elfogadott.
3. Felek megállapodnak abban, hogy a közreműködői szerződésben kikötött felmondási időtől, valamint a közreműködőt ez idő alatt terhelő ellátási kötelezettségtől eltekintenek.
4. Felek kijelentik, hogy a közreműködői szerződés megszüntetéséből eredően egymással szemben semmilyen követelésük nincs.

Jelen jogügyletet Szolgáltató és Közreműködő, mint akaratukkal mindenben megegyezőt elolvasás és értelmezés után jóváhagyólag aláírták.

N a g y a t á d, 2013. szeptember 27.

Ormai István
polgármester
szolgáltató

Dr. Szakács Gabriella
ügyvezető
közreműködő

Ügyiratszám: ÖNK/...../2013.

KÖZREMŰKÖDŐI SZERZŐDÉS

Melyet egyrésztől

a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása megbízása alapján **Nagyatád Város Önkormányzata** (székhelye: 7500 Nagyatád, Baross G. u. 9., adószáma: 15731663-2-14, egyedi azonosító száma: 023015, képviselője: Ormai István polgármester), **mint Szolgáltató,**

másrésztől

a **Benko-Med Kft.** (székhely: 7400 Kaposvár, Kodály Z. u. 22., cégjegyzékszám: 14-09-308506, adószám: 14481970-1-14, képviselője: Dr. Benkő András Ferenc ügyvezető), **mint Közreműködő**

(együttes említésük esetén felek, vagy szerződő felek) kötöttek meg a mai napon az alábbi feltételek mellett:

1. A szerződő felek megállapítják, hogy a Szolgáltató látja el a Nagyatád, Tallián A. u. 2/A szám alatti központi háziiorvosi ügyelet üzemeltetését. Az üzemeltetési feladatok teljes körű ellátásához a Szolgáltató közreműködők munkáját veszi igénybe.
2. A szerződő felek megállapodnak abban, hogy a Közreműködő képviselője Dr. Benkő András Ferenc (szül.: Kaposvár, 1968. 08. 14.; an.: Táló Anna; orvosi diploma száma: 69-29/1997., kelte: 1997. 09. 20.; tüdőgyógyászat szakorvosi bizonyítvány száma: 1391/2001., kelte: 2001. 11. 26.; klinikai onkológiai szakorvosi bizonyítvány száma: 848/2003., kelte: 2003. 11. 05.; sugárterápia szakorvosi bizonyítvány száma: 217/2007., kelte: 2007. 02. 07.; működési nyilvántartásba való azonosítója: 56074) személyesen, a jelen szerződés hatálya alatt folyamatosan ellátja a Szolgáltató részére a 6. pontban részletezett feladatokat.
3. Közreműködő kijelenti, hogy a feladatok elvégzését vállalja, azokhoz a hatályos jogszabályokban foglaltaknak megfelelő szakértelemmel rendelkezik, munkájáért szavatosságot vállal.
4. Felek a jelen szerződést 2013. október 1. napjától határozatlan időre kötik.
5. Felek megállapítják, hogy a Közreműködő a feladatait a Szolgáltató ügyeletein köteles teljesíteni. A feladatok teljesítéséhez szükséges helyiséget a Szolgáltató köteles biztosítani a Közreműködő részére. A feladat ellátásához szükséges egészségügyi felszerelések, gyógyszer-és kötszer készletek biztosítása a Szolgáltató feladata és költsége. A helyiség megfelelő tisztán tartásáról, a berendezések üzemképességéről és karbantartásáról, valamint üzemeltetéséről a Szolgáltató tartozik saját költségére gondoskodni. Közreműködő helyiséghasználatával összefüggésben bérleti és üzemeltetési költségtérítést nem fizet.
6. Közreműködő feladatai:
A Közreműködő elsődleges feladata az orvosi ügyelet ellátása a szerződés 7. pontjában meghatározott időtartam alatt. Amennyiben a betegség súlyosságából, vagy

jellegéből adódóan a helyszínen történő ellátás nem oldható meg, abban az esetben haladéktalanul intézkedni köteles a mentőszolgálat kihívására és annak megérkezéséig a szükséges megelőző, elhárító intézkedések megtételére.

A Közreműködő szakmai tevékenységének szakszerű folyamatosságáért a közreműködő képviselőjében Dr. Benkő András Ferenc felel, aki egyben harmadik személyek felé a szerződés tárgykörébe tartozó kérdésekben nyilatkozattételre jogosult illetve kötelezett.

7. Felek megállapodnak abban, hogy a feladatok jellegéből adódóan Közreműködő hétfőtől péntekig 15.00 órától reggel 07.00 óra között 16 órában vagy 6 órában, ünnep és munkaszüneti napokon 07.00 órától az ünnep-és munkaszüneti napot követő nap reggel 07.00 óra között 24 órában vagy 12 órában az előre tervezett beosztás szerint végzi feladatait.
8. Szolgáltató kötelezi magát, hogy biztosítja a munkavégzéshez szükséges alapfelszerelést, eszközöket és anyagokat, valamint a betegek ellátása során felhasznált gyógyszereket. Szolgáltató vállalja továbbá, hogy a Közreműködő által a tevékenység folytatásához szükséges elektromos áramot és vizet biztosítja a Közreműködő részére. A Közreműködő tevékenysége elvégzésével összefüggően fogyasztott energia megfizetésére nem köteles, annak költségét a Szolgáltató állja.

A Közreműködő kötelezettséget vállal arra, hogy feladatait a szakmájával kapcsolatosan előírt, biztonsági követelmények betartásával fogja végezni. Szolgáltató kötelezettsége a betegek átmeneti elhelyezéséhez szükséges eszközök és területek biztosítása. Közreműködő tevékenysége ellátásához kapcsolódóan felelősségbiztosítás megkötésére és fenntartására köteles.

9. Felek megállapodnak abban, hogy Közreműködő a feladatai teljesítése során köteles figyelembe venni a Szolgáltató utasításait.
10. Ügyeleti díj:

	Ügyeleti díj 2012. március 1-től (bruttó Ft.)
Hétközi ügyelet:	
Orvos díjazása (1 fő 16 ó)	26.900
Orvos díjazása (1 fő 6 ó)	8.100
Szakedolgozó (1 fő)	11.900
Hétfélig ügyelet:	
Orvosi díjazása (1 fő 24 ó)	45.000
Orvos díjazása (1 fő 12 ó)	20.900
Szakedolgozó (1 fő)	18.900
Ünnepnapi ügyelet:	
Orvos díjazása (1 fő 24 ó)	56.700
Orvos díjazása (1 fő 12 ó)	25.300
Szakedolgozó (1 fő)	21.600

Az ügyeleti díjat (mely ÁFA-mentes) a Szolgáltató havonta utólag fizeti ki a közreműködő részére akként, hogy a számlának a Nagyatádi Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Irodájához történő beérkezését követően 15 napon belül utalja át a Közreműködő által megjelölt bankszámlára. Felek az ügyeleti díjat évente előre ható hatállyal közös megegyezéssel módosíthatják.

11. Közreműködő elismeri, hogy a Központi Háziiorvosi Ügyelet Működési Szabályzatát átvette, az abban foglaltakat tudomásul vette és az ott rögzített eljárási rendeket megtartja, illetve az Ügyeleti Szolgálat helyiségeit más célra nem használhatja. Közreműködő biztosítja, hogy az ügyeleti szolgáltatáson mindenkor személyesen vagy telefonon elérhető és a riasztási jelzést követő legrövidebb időn belül a helyszínen az intézkedést megteszi. Szolgáltató a szolgálat ellátásával kapcsolatos bejelentésekről a betegforgalmi naplóban feljegyzéseket készít, melyekkel kapcsolatban Közreműködőnek írásbeli felszólamlási joga van.

12. Szerződésszegés:

Közreműködő a jelen szerződésben foglalt rendelkezésre állási kötelezettségeit, beavatkozási kötelezettségeit, a szolgáltatás ellátás megkezdésére és befejezésére vonatkozó írásbeli rögzítési kötelezettségeit, a gyógyszer-, kötszer-és felszerelésleltár helyszíni nyilvántartási kötelezettséget, a beavatkozással kapcsolatos időnormákat, a szolgálat ellátására vonatkozó időbeli rendelkezéseket betartja.

Amennyiben ezzel kapcsolatban Szolgáltató vagy a tevékenység ellenőrzésére jogosult külső szervek erre vonatkozóan kifogással élnek, úgy a Szolgáltató az ügyeleti díjból esetenként minőségi kötbér címen anyagi szankcionálásra jogosult. A szankció mértéke maximum a havi vállalkozási díj 50 %-áig terjedhet.

A szankcionálás során Szolgáltató az eset súlyosságára és a hiányosság ismétlődésére tekintettel mérlegeli ezen határon belül az összecszerűség mértékét.

13. Felmondás:

A felek megállapodnak, hogy a jelen szerződést 3 hónapos felmondási határidő betartásával írásban mondhatják fel. A Közreműködőt ellátási kötelezettség terheli a felmondási idő alatt.

14. A Közreműködő tudomásul veszi, hogy a jelen szerződés teljesítése kapcsán tudomására jutott adatokat és információkat orvosi titokként kezeli.

15. Felek megállapodnak abban, hogy a jelen szerződésben nem szabályozott, de azzal összefüggő kérdésekben a Ptk-nak, a vállalkozásra vonatkozó rendelkezéseit tekintik irányadónak.

Ezen szerződést alulírott felek, mint akaratukkal mindenben megegyezőt elolvasás és értelmezés után jóváhagyólag aláírták.

N a g y a t á d, 2013. szeptember 27.

Ormai István
polgármester
szolgáltató

Dr. Benkő András Ferenc
közreműködő